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HAmsn: Usan
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.01.2005 11:26:19

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaua: 22.01.2005 21:20:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/7364/answer/7365




YBaxaemruiii Ban! Bce Heo6xomuMo peliaTh UHAWBUAYaATbHO U Ha OUHOM IIpreMe. Y MeHS HeT
BO3MOXKHOCTH PELIUTH 3TO B BameM ciydae. Bel B IpoLibiil pa3 nucanu, 4To y Bac ects yposor,
KoTOopoMy Brl joBepsieTe. [IoCOBETYUTECH C HUM, Y HETO €CTh OTPOMHOE IIPEUMYILECTBO - eMY JIeTrde
onpenenuTh Heo0X0OUMOCTh JleueHusi, Buis Bac, pe3ynbTaThl Bamux o6cnenoBanuii. U y Bac ectsb
00bIIIOEe TPEUMYIIIECTBO - BBl MPOKOHCYIBTUPYETECH ¥ Bpada, K KOTOPOMY UCIIBITEIBAETE IoBepue (a
ato 50% ycmnexa). [TummTe, 6yny pan obiieHuIo ¢ BaMu.



